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ob eine Abhängiskeitsdiagno$e geslsrrt wurde? Nein.

Ob 61 6ins €ntgiftung durchiaufsn habe: Nein.

d)b er eine Entuöhnungsbehandlung durchlaufen habe: Nein.
Auf Nachfrage, wie er selbst dar,nals seinsriÄ""'nicnivierd*,:*:r?i*u*iä'ä,ä'iäf ä?:ffi n:r*'ä?ä:ffi ,ffi T;fi!H*,x,ltx*;jetzt wisse, dsss jede a,veite W""f,i'ä"il
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dsm | €g gswesen; A.n- diegem Abend habeär sich auch wieder mit&m Kotlqgen g,etro{fen, bei d€m
zuhause, also in uer rvacrri'om ä1.ää;"ä;ä.äü;ää;ää;;" k;näumie't, einmar um 22
uhr und nachts um 1 uhr. Er seioann *"iä""_ *it ad ü;i n""n iru". sug"n s:äo utr / 6 uhr.
Er.ha.be sich dann hinserelt 6;;;i" Äffiääiöäs;Jffi;il, ;;fr;ü; ;;;;ieit schon
Udaub gehabt. Der habe ein,FrCIblem auf der lrUeTt gehäbt, habe,ern Kabel zerstört und da er der
einzige Elektriker sei und auch se imme-r Ca iar, tarenn"etw"s iei,.qgät ob er,krank ssi ader irn,Urlaub,
Er sei dann zu der Baustelle gefahren,und auf dem Rückweg sei es zur Kontrolle gekommen.

Wie sein Kons.um ca. zwei - grei.lryoc!'ten vor der 4"Hllp!"tgewesen banr. wieviel I1y".:L::
voi Aer Auttältigkeit konsufiie* habe: 2 Wochen vorhergenau in den letäten i,*,i#fii
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Wann

wenn er die Wirkung von der Droge

wie lange man da unter dem Einfluss

Einfluss Autogetahren sei: Nein,
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